
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 
«КРИМІНАЛЬНЕ ПРОВАДЖЕННЯ ЗА УЧАСТІ НЕПОВНОЛІТНІХ» 

 

Мета навчальної дисципліни «Кримінальне провадження за участі 

неповнолітніх» полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців та 

фахівчинь права для реалізації завдань Національної поліції України в сфері 

забезпечення охорони  прав і свобод неповнолітніх учасників кримінального 

провадження, забезпечення найкращих інтересів дітей, ефективного 

здійснення такої категорії кримінальних проваджень з урахуванням їх 

специфіки. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:   

знати: 

міжнародні стандарти правосуддя, дружнього до дитини;  

особливості реалізації процесуального статусу дітей у конфлікті та дітей 

у контакті з законом;  

особливості представництва інтересів неповнолітніх осіб у 

кримінальному процесі;  

особливості проведення окремих слідчих (розшукових) дій за участю 

неповнолітніх;  

особливий порядок кримінального провадження щодо неповнолітніх;  

особливості спеціалізації персоналу (ювенальний слідчий, дізнавач, 

прокурор, суддя);  

особливості застосування інституту відновного правосуддя за участю 

неповнолітніх; 

вміти: 

застосовувати у практичній діяльності положення Керівних принципів 

Комітету Міністрів РЄ щодо правосуддя, дружнього до дітей; 

застосовувати положення кримінального процесуального законодавства 

України у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх; 

застосовувати методику «зелена кімната» для допиту/процесуального 

інтерв’ю неповнолітніх свідків та/або потерпілих; 

проводити збір й інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел щодо 

середовища навчання та виховання неповнолітніх; 

давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин 

(даних) участі неповнолітніх у кримінальному провадженні; 

роз’яснювати законним представникам неповнолітніх учасників 

кримінального процесу доступно і зрозуміло їхні процесуальні права та 

обов’язки; 

надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

неповнолітніх учасників кримінального процесу у різних правових ситуаціях. 

Зміст програмного матеріалу: 

Тема 1. Правова регламентація участі неповнолітніх у кримінальному 

провадженні.  

Тема 2. Законний представник неповнолітнього учасника кримінального 

провадження. 



Тема 3. Особливості проведення слідчих (розшукових) дій за участю 

неповнолітніх у кримінальному провадженні. 

Тема 4. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.  

Тема 5. Особливості діяльності суб’єктів, що здійснюють кримінальне 

провадження у сфері забезпечення найкращих інтересів дитини. 

Обсяг навчальної дисципліни 3 кредити (90 годин). 

Форма контролю ‒ залік. 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни ‒ кафедра 

кримінального процесу та криміналістики факультету №1 (з підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування Національної поліції України) 

ЛьвДУВС. 

 

 

 

 

 


